

民國二十七年十月九日

# 大漢公報

星期六

(頁二)

軍已收復重要城鎮數處。並追敵繼續向後潰退。我與敵在山東省南部劇戰。兩軍肉搏。雙方士兵傷亡綦重。由東三省僞國調兵前來救應。現敵方增援隊紛紛抵達平漢、津浦、同蒲等鐵路線。十七日山東省敵方空軍亂向各地投彈。炸斃男女平民數千名。並破壞民房千餘間。敵空軍此舉乃因我軍克復汾水縣。且猛烈圍攻敵兵。又我軍擊敵時。恒高奏凱歌。且歡呼不已。敵人觀此狀。異常憤怒。是以遣空軍轟炸平民洩憤。津浦路北段戰情又告緊張。敵分兵三路南下。途間與我軍相值。我即與之廝戰。我大批增援隊已抵達前線。協助我防軍抗戰。

●山西省南方區域。我軍擊賊。恒報勝利。而茅津平陸、風陵渡等地。

皆為我軍收復。我藉是破壞敵圖犯陝西之計劃。

十八日據賊方消息。賊援該省賊卒。又賊兵沿津浦鐵路南下已佔臨城。但據我方報告。黃河西岸前線之我軍已渡河北上。迫賊向後撤退。故現目賊軍不能砲擊潼

●我遊擊隊克復富平。

上海十九日統一社電。山西省華人遊擊隊

上海十九日統一社電。是日賊軍圖向徐

州推進。同時日賊宣布。謂賊軍已佔據揚

子江口之崇明島云。里之地點。徐州乃中國軍事重鎮之一。此城為津浦與隴海鐵路之交匯點云。

上海十八日統一社電。是日據華人消息

我軍在山西南部收復後。該處日寇白名被殲云。支隊。沿同蒲鐵路北退至臨汾云。

上海十八日統一社電。是日據